



新华通讯社重点报刊

第5354期
总第6320期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/ @现代快报
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501封面主编 王磊
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、
南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

“没雨天”起大雾，闷出重污染 明天开始的及时雨送清新

昨天,南京城一片雾蒙蒙
现代快报记者 顾炜 摄

昨天,仍然是“闷闷哒”天气。加上“零风速”,大气扩散条件差,南京、镇江、泰州等多个城市空气质量被拖入重度污染,其中南通更是达到了严重污染。所幸,明天开始降雨重来,降温的同时也会带来清新的空气。现代快报记者了解到,从明天开始,随着梅雨带的北抬,全省迎大范围降雨,其中明天淮河以南局部有大雨,后天全省有中到大雨,降雨至少持续到周五。

现代快报记者 刘伟伟 安莹

郁闷 闷热黄梅天,大雾来袭污染重

双休日两天,全省大部分地区少见落雨,天气闷热,走几步就有汗如雨下的效果,黄梅天变成了黄霉天。

空气流动差,加上“水分”含量高,能见度也急剧下降。昨天早上5点,江苏省气象台发布大雾黄色预警信号:扬州和镇江已出现能见度小于500米、大于等于200米的雾并将持续;盐城、泰州和南通地区已出现能见度小于200米的浓雾并将持续。根据江苏省环保厅的数据,截至昨天

上午10点,江苏13市中仅淮安空质量为良。另外12市空质量均为污染级别,无锡、徐州、连云港、苏州轻度污染。盐城、宿迁、常州、南京中度污染。扬州、镇江、泰州达重度污染。南通AQI为318,达六级严重污染,成为昨天江苏空质量最差的城市。

到了下午,污染情况有所减轻,有4个城市的空质量恢复到良好,无锡、泰州轻度污染,常州、苏州、连云港中度污染。南京、镇江、南通、扬州重度污染。

福音 明天开始,强降雨来送清新

从明天开始,进入7月,梅雨带也恰好北抬,再次回到江苏上空,全省大部分地区迎来强降雨。具体来看,明天淮北地区雨势稍小,其他地区降雨增强,局部达大雨;后天全省有中

到大雨;降雨的同时,气温下降,空气清新,会舒服很多。

从周一到周五,梅姑娘非常勤快,除了周四降水暂歇外,其他时间南京“每日一雨”,大家别忘了常备雨伞。

追问

南京这俩个月 空质量为啥反常

一般来说,南京的空质量有秋冬高春夏低的特点,可是今年的空质量有点反常。5月份,南京有27个污染天,6月份截止到29日已有19个污染天。其中臭氧污染的形势最为严重,5、6两个月中,有27天首要污染物都是臭氧,这也是历年来少有的。专家表示,今年5、6月份臭氧的问题,主要是持续无雨气温高于常年,加之扩散条件不利共同造成的。

南京三日天气

今天	阴到多云,部分有阵雨或雷雨,23~30℃
明天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,22~27℃
后天	阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,22~26℃

2014年为隆重庆祝邓小平诞辰110周年,由国家权威部门联合发行的全球首套110枚纯黄金《世纪伟人邓小平纪念金币》隆重面世。我是中国人民的儿子,我深切的爱着我的祖国和人民——邓小平

110枚纯黄金《世纪伟人邓小平纪念金币》4980元超低价首发

- 世界元首史上开天辟地的恢弘巨作,邓小平诞辰110周年华诞最崇高献礼!
- 邓小平诞辰110周年组委会权威监制发行,国家金银检测单位权威检测,中国防伪12315产品信息查询系统的全程防伪,权威出品,放心收藏;
- 首次将世纪伟人邓小平一生以来110张珍贵历史照片全部收录,全套共计110枚,意义重大;
- 国家首次破例发行,耗用近16.5克纯黄金重磅打造;被公认为收藏极具“纪念、收藏、投资、赠送、传世”价值的高端藏品。
- 全球限量发行2014套,4980元超低价发行,前所未有,绝对物超所值!

要不是邓小平诞辰110周年,我们这代人不可能买到!

纯黄金“世纪伟人邓小平纪念金币”共110枚,共耗用16.5克999黄金、1800克升值数倍流通纪念币的稀有铜锌合金,首次将110幅邓小平一生最经典照片完美组合,采用国际先进造币技术完美展现。规格至高前所未见!这是史上首次发行!

2014年,即是纪念世纪伟人邓小平同志诞辰110周年的难忘日子!又是建国65周年举国欢庆、万众瞩目的盛大日子,值此隆重之日,有关部门特批发行全球首套《世纪伟人邓小平金像大全套》尊崇问世,他以邓小平辉煌的一生轨迹为脉络,将邓小平一生最珍贵,最具有里程碑意义的头像见证其波澜壮阔的一生,更承载了亿万国人对伟人的爱戴之情。

权威、绝版、限量发行,题材经典、制作精美、意义非凡这就是收藏价值的根本保证,史无前例的真正大全套!

评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点:

一看题材,伟人藏品升值潜力巨大,是收藏投资者热门的选择。

二看发行背景,2014年,是邓小平诞辰110周年来发行规模至大极具纪念意义和史料价值的典藏珍品。三看是否权威,邓小平110周年组委会权威发行。四看发行量的多少,绝版限量发行2014套实为稀缺。

所包含的巨大艺术价值、文化价值、收藏价值和情感价值,根本无法用金钱来衡量,堪称收藏的无价之宝,绝对是买到就赚到!一经发行立即引起轰动,各大博物馆、及资深收藏爱好者都争相永久收藏!



【发行公告】

全球首套纯黄金《世纪伟人邓小平纪念金币》由邓小平博物馆权威发行,每套藏品都配有国家金银权威检测证书,收藏证书、出品证书、中国防伪12315产品信息查询系统,多重防伪,确保价值。

全球限量发行2014套,全国统一首发价4980元/套。

我市唯一指定发行地址:南京市玄武区中山东路311-3号南京明故宫美术馆

预订专线:025—66929525

特别提示:前30名订购成功顾客每套免费赠送价值880元邓小平诞辰110周年大铜章一枚!数量极少,定完即止!

因订购人较多,如遇占线,请耐心拨打(市内免费送货验货后付款)

【价值剖析】

全球首套110枚金光闪闪的“世纪伟人邓小平纪念金币”超高价值,犹如金光闪耀的110座“小金矿”

业内人士指出,目前物价飞涨,对于每个家庭来说,进行稳妥的小额理财,收藏非常有必要!独树一帜、价值潜力惊人的110枚纯黄金“世纪伟人邓小平纪念金币”无疑是小额理财投资的上选,一不小心就可能成为百万富翁,错过就怕遗憾终生!

风险小。首套110枚纯黄金“世纪伟人邓小平纪念金币”就是110个黄金机会,任何一枚都可能创造奇迹,4000多元的首发价格,就是个原始股,收藏可以放心,随时都能交易成现金。

回报高。近年来,1950年,由上海老凤祥银楼铸造历史上第一枚纯金“邓小平像章”,2005年51万天价拍卖,涨了17000倍。专家表示,权威部门发行的《世纪伟人邓小平金像大全套》是有史以来首次“邓小平金像”和“领袖章”的绝配,是给予伟大领袖邓小平的至高荣誉,这110枚金像章将来何止涨一万七千倍!收藏前景看好,回报不可估量。

【直击现场】

以珍贵的历史镜头、翔实的史料,真实地展现了一代领袖波澜壮阔的人生轨迹。囊括伟人传奇的一生,是对世纪伟人一生的最好收藏。

世纪伟人金像是顶级的国宝,实实在在在全国人藏而再藏。

把伟人神气和110华诞大福气、大喜气、大运气抢回家

◆首发式上,一位买3套的黄女士激动地说:邓小平是改革开放的总设计师,是他的英明决策让我们富了起来,喝水不忘挖井人,我要多买几套留给子孙后代,作为传家宝,世代相传,永远铭记小平同志对我们的恩情。